0
0
O o
O O
O O
0 00
- ooolooo 5 g
nooljoooljooos—oooogooooooo Looow—0 [Doooo
DDDLUDDDDDLD_.DDD
S O
0 0B
=]
o o
0 g
O O
0
0




DDDF

oool

oog

nocheoooooook

DDDF

DDDDDF

noolooo
noooooo L

goodood

OoOooo

DDDF

DDDFDDD
ooboooaao r

ooood

ooood



Ooooof] ooooooo

oodn

OoOooo

DDDFDDD
o0oOoooOo _IT_DDDD_H_D

ooolooo
noooooo L

DDDDDﬁDDDﬁDDD

J minnlulw

DDD_L

ooo

oook

J ]




oooljooolLloocooooooooooooooooo

td
O

0

0000 O00000000000000000000000
ooolooooooooo

OoO000000on I\ oooooooooooooo

OooOooooood
DDDDDDDDﬁDDD

DDDDDDDDDF‘DLDDDDDDDDDDDDDDDDD
tododanog tbdbouooduododododnodn

oOoo

ooog _*DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

ool ooooooooo

oooooodood




|
DDD_-H gbooooooooooooooooooan
g

DHDIDD_-_-DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

([

DDD_-DDDDDDDDD
_-DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

ooolooooooooo

oOoooooooOn

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD%_DDD?DD

00000MO0000000000000 Oooooooooo

000000000000
00000000000000000000



D0O000000000000000000
000000000M000000000000000000000

HFDDDDDDDHJDDD AD
oo 00O 00000000000000000000000

nohooooooooo
jnoooooo fDDDDDDDDDDDDQHHDDDDDDJ

L

ool ooooooooo

oOooOoooooOn

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDéDDD#u

ooooooooooooooooooood = ooo

O
O

O




LATEX QIEFAVOW IR K LNANT 2090 N — X T —
2 Y= RAD WV EE e 1) AW DVI & PDF $620 Q1ML W
RAUD I 1 AR 0.2 Q0

LATEX QIRKQUXEYTS” TRX W H Ko QT IS n o m-H NS
IE LS ERREERVEC ERREHERD | BELQHESNS
ERIDIRRUEBEROCIOPNISS” HEQTEE DI &
R ERQIEIRIES® i)Y FREBEQELX (IMTHr N

WD: 8.77776pt,

1) REMEVCIY S0Q 10" BHES N — X T — 2 OREREISEE T WD: 16.94449pt,
RIENTEOLI0° WOHE FHWM AT IS H g HT: 10.0pt,

QHEESHVLD LATEX U QRERHEEZIN K~ 2
LAHE S0 AW 50

VAR N2 RS RRRRe  VT
HIO N2 (RIERNH B AT RADLE N N
L 450) WIS B U0Q° #6497 N— X T — 2L YO HI I -
ST (41 - 8 - RS ERRER L) VNHIKAT R QR

WD: 100.0pt,

HT: 16.94449pt,

DP: 0.0pt

DP: 1.94444pt

ANORERFTEVIC WONR [E | ML I0HE | K0 WD: 16.94449pt
AR N VRO #58 EONHLKIC AT DL HT: 6.83331pt,

N N AL DRI NG 1 AR UML) XHIKETR— 0 QR
RS | SN RER KL Y ORndEs” 18 A BXHIK
S TR0 1) AR AR A SR UEMISIQ° SEXIS
REE TS PEHRONUYTRAWREAEAOUNRIYTR (L AH—0N
NEN2) ) Web RO O—2L DWEE@ V" & ]
FULH N VHENX x WREfQ 1) ARV §EXQREEND
AT C BRIV Q@ o EoWEEI L HU° Kile” TeXShop”
TeXworks” EasyTeX” WinShell $620Q TpX BEHINY K& Eil2
(%" YaTeX)” TeXlipse” KaTeX (RIB" &Kiork)” BRIE (S
f8)” M’s TeX Helper 2 £ © TEX IR N L HINY & ¥
D O ERo@ 1) A LA O I 1 ORM-E S DU R R A0
$0Q° #649 Maple & Mathematica £ o204 1 K N\ L9 Y7
TEX DM TR0 1) AUD T 0 4910°

WD: 8.77776pt,

DP: 1.94444pt

HT: 16.94449pt,

OO  DP: 0.0pt

DDDDD@

HT: 10.0pt,
DP: 50.0pt

WD: 100.0pt,

HT: 6.83331pt,
DP: 1.94444pt

WD: 8.77776pt,
HT: 8.47224pt,
DP: 8.47224pt

WD: 16.94449pt,
HT: 6.83331pt,

OO0O000OHtp OO DP: 1.94444pt
dimexpr OO OOOO0O0O0 201.0pt



A OOOdo Aabc
BABC BOOOOO
OoOoCXYZ ICxyz oooO

O
O
O
oo
250
NQL
O
O

ZAX ]

oooood
2qe ]




oo

A OOOOOBABC CXYZ
Aabc B OOOOOCkyz |
O o o
» O O
g O O
O
O
O
O o
5 &
O
O Q
O
O
O g
Moo
T O~
. N




A> 0 hlist 2 (3.41666+42.0)x29.4445, dir=0

A> .0 whatsit 44 userid:4 (direction) (node list)
A> .D hlist 2 (3.41666+42.0)x29.4445, dir=3

A> ..0 whatsit 44 userid:4 (direction) (node list)
A> ...D hlist 0 (29.4445+100.0)x3.41666, dir=-4
A> ..D glyph 256 A 1 (6.83331+0.0)x7.50002

A> ..D glyph 256 B 1 (6.83331+0.0)x7.08336

A> ..D glyph 256 C 1 (6.83331+0.0)x7.22223

A> ..D glyph 256 D 1 (6.83331+0.0)x7.6389

B> D hlist 2 (3.41666+42.0)x29.4445, dir=3

B> .0 whatsit 44 userid:4 (direction) (node list)
B> ..D hlist 0 (29.4445+100.0)x3.41666, dir=-4

B> .D glyph 256 A 1 (6.83331+0.0)x7.50002
B> .D glyph 256 B 1 (6.83331+0.0)x7.08336
B> .D glyph 256 C 1 (6.83331+0.0)x7.22223
B> .D glyph 256 D 1 (6.83331+0.0)x7.6389
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